

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 重庆版 | 第628期 | 2024年5月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大车司机遇险 大法解救

【明慧网】我家养了一辆大车，我自己驾驶它搞运输。今年一月二十九日下午四点左右，我驾驶着货车，载着三十多吨重的玉米，从吉林省四平市往辽宁省黑山县拉。

走到三间口地段的时候，前面有一辆大车突然刹车了，由于车高，我没有发现前面停车。等看清情况后，我赶紧刹车。没料到，车失灵了，一踩闸，因为车身长，又是重车，车头在路上打了横。我又继续刹，就是刹不住，车一阵风似的往前冲，冲到路边，撞断了一棵大树。车仍然往前冲，车冲到一个院子里。这里是一个粮食加工厂。我看到了一个庞然大物，很高的大机器矗立在眼前。我怕撞到大机器，猛打方向盘，方向盘也失灵了。

这时，我想起了岳母是修大法的，告诉我：遇到危险时，一定要念“法轮大法好”，就能遇难呈祥。我就念：“师父快救我！师父快救我！”我的车厢上始终挂着一个法轮功学员做的真相挂件……车立即神奇的停住了，没有直接撞上那台大机器，只是擦了点边。

车停后，我吓得脸变了色，出

了一身冷汗。我知道是大师父救了我一条命。

我的身体没有大碍，只是一条腿青了点儿。可是，车头报废了。因为车正巧停在了这个粮食加工厂，玉米就地卖了，没有大的损失。

经过这次有惊无险的车祸，我真正体会到了法轮大法的神圣和伟大。

过去，我对法轮功有过误解。一九九九年中共领导人江泽民镇压法轮功的时候，我们屯有一个女法轮功学员，卖掉了他们家仅有的—辆摩托车，拿着卖车钱去了北京，村子里的人都说她不应该这样做。我把这件事讲给了岳母，岳母解释说：“她卖摩托车作路费去北京，没有错。她修大法，肯定受益了，共产党不让炼，她能不着急吗？！她是去为法轮功和师父说句公道话。”可是，我们不炼法轮功的人理解不了她。

后来，岳母来到我们家和我们一起生活，她帮助我们带孩子，我儿子就是她一手带大的；岳母还帮助干家务，她做饭，选我爱吃的做；岳母把自己的工资全部拿出

法轮大法好
真善忍好



心诚敬念得福报

来，给我们添补日子，她又把卖房钱都给了我们。

这些年来，我从岳母身上见证了法轮功学员的真诚和善良，法轮功学员是好人，是最好的人。我认可了法轮功。我经常对岳母说：

“您对我比我妈（对我）都好。”
车祸后，朋友们都来看我，我告诉他们说：“如果那天没有大师父保护，车撞到大机器上，我就没命了。”

朋友们都说：“法轮大法太好了，太神奇了！”

我谢谢大师父！（文/辽宁省一大车司机）◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

重庆法轮功学员被迫害简讯

重庆北碚区法轮功学员朱敬容 面临非法开庭

重庆北碚区 78 岁法轮功学员朱敬容，在 4 月 23 日，接到江北区法院电话，通知她去拿传票。4 月 25 日，朱敬容去拿了传票。江北区法院将于 2024 年 5 月 8 日上午 9 点，对她非法开庭。

重庆法轮功学员赵纯富被人恶 意举报 被非法拘留 10 日

4 月 11 日下午，赵纯富在讲真相的过程中，被家住重庆南坪东原亲亲里 2 栋 1-7 的恶人刘某淑向重庆南坪花园路派出所举报。4 月 12 日晚上 9 点，花园路派出所 3 名警察，及其社区 2 人，对其非法抄家，后被带到派出所，做了笔录，后被非法拘留 10 日。

重庆璧山法轮功学员邹孝军出 行受阻

4 月 26 日上午 6 点 30 分，法轮功学员邹孝军走到自己的电动车旁，被两名社区男性人员阻挡，其中一人叫来璧泉派出所警察，警察来后叫邹孝军去派出所一趟。

在璧泉派出所等到 9 点多钟，来了昨天见过面的姓王的工作人员。在讯问室派出所一个姓江警察



与社区工作人员问了很多问题，其主要问题是邹孝军未及时与警察魏泽锡联系，手机又打不通。下午 3 点多钟，姓王的警察与另一名协警把邹孝军送回苧荷路租房。

重庆市渝北区仙桃街道春华社 区邪党书记骚扰法轮功学员王钟葛

重庆市渝北区仙桃街道春华社区邪党书记（姓田，女，手机号码 15086634660），于二零二四年三月二十六日下午，给法轮功学员王钟葛打电话，无理要求王钟葛写“不炼功保证书”等，被王钟葛义正辞严的拒绝，并正告对方：法轮大法是正法，修炼法轮大法是合法的，迫害法轮大法是违法的、会被终身追责，善待法轮大法及法轮功学员才会有美好的未来。

2024 年 5 月 8 日下午，邪党田书记又给王钟葛的儿子王森打电话，并威胁说如果不听她的，她就让警察来骚扰。◇

一本奇书



《转法轮》是法轮功的主要著作，是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。他解开了亘古以来人类不懈追求，却又百思不得其解的宇宙、人生之迷，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（中共迫害法轮功之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。

二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成四十多种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。◇



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

